## 仲夏同庆新书 台湾大陆姊妹情 李竹青教授《花香园的女儿们》新书发表会





7月10日星期日下午,布朗大学华裔 教授李竹青《花香园的女儿们》新书发表会 在Rockville举办。李教授在会上与近百位 来宾分享了该书的创作背景与历程,并回 答了大家的提问。

《花香园的女儿们》是一本回忆录,讲 述了发生在一个家族中的真实的故事:上 个世纪二十年代, 钧姨和妹妹鸿姨出生在 福州的一个显赫的陈氏家族。1949年,钧 姨到金门岛度假,碰巧遇上国共内战的最 后一场金门古宁头战役,被迫留在金门岛 上,从此自打小就形影不离的姊妹俩被分 隔在了海峡两岸,这一分隔便是三十多 年。在分隔的三十多年间,她们各自生活

在台湾和大陆两个完全不同的社会里,通 过不懈地努力奋斗,都获得了极大的成 就。她们各自丰富且坎坷的生活经历,也 是当代中国社会一个真实和生动的缩影。

《花香园的女儿们》(Daughters of the Flower Fragrant Garden: Two Sister Separated by China's Civil War)全书用英 文写作,由纽约诺顿出版社(W.W.Norton & Company)发行。

该书作者李竹青教授是华府海珍楼餐 馆的老板沈实的表妹。沈老板的母亲和李 教授的母亲就是书中的主人公——钧姨和 鸿姨的原型。本次新书发表会由沈氏家族 主办,华府作家协会友情赞助。

## UCA华人大会给媒体朋友的信

各位媒体朋友大家好,我是美国华人联 合会(UCA)会长薛海培、同时也是2020第三 届 UCA 华人大会暨第一届全国青年大会组 委会主席。UCA将于明天(7月14日至16 日)在华盛顿特区举办第三届美国华人大会 暨首届UCA全国青年大会,希望能够和各个 媒体共同合作。

第一届美国华人大会于2016年召开, 这次大会的召开催生了UCA(美国华人联合 会),开启了一个以全美社区为基础的联盟 和公民运动。2018年,以"凝聚社区,拥抱多 元"为主题,美国华人联合会在华盛顿特区 成功举办了第二届美国华人大会。

UCA是一个以社区为基础的全国性联 盟和公民运动。我们主要围绕维护华人的 权益和华裔在美国的社会政治影响力和话

语权做了一些有意义的工作。我们参与推 动美国国会通过对排华法案道歉的提案。 我们还组织、协调和发起了美国十九所著名 大学的校长发表正式声明重申校方保护外 籍学生,保护在校的华裔教授以及他们和国 外进行科学交流和合作的正当权益。近几 年来,我们反对司法部"中国行动计划" (China Initiative)的一些歧视性做法,帮助受 "中国行动计划"起诉的华裔学者有能力在 法庭上为自己辩护,最终迫使该计划在几个 月前被取消。美国华人大会和UCA全国青 年大会召开期间,将有白宫官员、国会议员、 华裔民选官员、智库学者、工商领袖、社会组 织、社区领袖以及数百位关心华人社区发展 的华裔朋友和下一代代表们聚集一堂,共商 大计。这将是全美华人参政议政、培育下一

代、彰显华人价值观和优良传统的又一里程 碑。"美国华人大会"是一个全美华人的盛 会,是一个开放的全美华人社区的交流平 台;而"UCA全国青年大会"也是面对全美华 人下一代的开放交流平台。

我们非常期待各媒体机构成为我们的 媒体合作伙伴,推广宣传我们的文章。以下 是我们的宣传稿,烦请各位媒体朋友酌情刊 登。有任何疑问,请随时和我们联系,谢谢!

以下是大会相关文章的链接: https://mp.weixin.qq.com/s/\_tDm3- GM-

USFnBt2xs4avw https://mp.weixin.qq.com/s/

Ws\_alobzoySQEDYn2vOtyg

https://mp.weixin.qq.com/s/ 8mXhiqDXcrSeynK3mmPgpw

https://mp.weixin.qq.com/s/ XKzBE8SlnnDTMwSBCKX 6A

https://mp.weixin.qq.com/s/

nkvBgor5783RNVw77gqKRw

期待合作, 更好服务华裔社区!

Haipei Shue 薛海培

UCA 主席

2020第三届 UCA 华人大会暨第一届全 国青年大会组委会 主席

haipei.shue@ucausa.org

Gary Yu 俞国梁

Chair of Communication Committee

2020第三届 UCA 华人大会暨第一届全

国青年大会组委会

gary.yu@ucausa.org UCA 官网:www.ucausa.org

## 以梦为马,不负韶华

## -庆祝CYOC华府青年成立四周年野餐团建活动圆满成功

7月10日,荷风送香气,竹露滴清响,小 开始,我们与旅美科协CAST一起邀请美国 暑节气凉风习习,气候宜人。正值CYOC华 府青年成立四周年之际,在美丽的 POTOMAC 河畔,近百义工家长和义工学生 欢聚一堂,共同庆祝 CYOC 四周年生日。 CAAGW大华府地区中国大专院校校友会联 合会会长吕萍、副会长兼秘书长姜国梁、副 会长李传明、寿马铁、张乐、李国彦,大专联 副秘书长赵君,李秋莲等嘉宾出席了本次活

· 大早, CYOC 小义工 Joseph Shi, Michael Jiang, Sophie Huang, Daphne Wen, Yongle Xin, Madeline Shi, Aiden Liu, Simon Tong, Alice Zhu, and Marilyn Huang 便赶到活 动地点做各项准备工作,清洁桌椅、挂上会 旗、生烤炉、搬运各种食材辅料等等。在大 家齐心协力的努力下,原本需要一个半小时 的准备工作,只用了不到一个小时就完成 了。十点钟会员们开始陆续报道,美味佳肴 摆满了长长的餐桌。年轻的义工们坐在一 起串羊肉串和虾串,孩子们一边干活一边聊 天,分享着暑假里的趣事,银铃般的笑声回 荡在树林间。

上午十一点,庆祝活动正式开始,由第 四届华府青年 CYOC 主席 Alice Zhu 主持并 介绍华府青年四年来为社区服务的历程、自 我成长的同时取得的成绩。CYOC华府青年 100多名学生义工积极参加一系列社区服务 活动,完成了多项成就。从2018年开始,我 们参与一年一度的亚裔盛会-亚裔新年晚 会、大专联春季黑山烧烤、大华府友谊杯运 动会以及各大校友会组织的活动。2022年 我们又开始在大专联第一届网球锦标赛,华 府三大跑群友谊比赛,源媒体主办的系列活 动等大展身手。

为支持2022北京冬奥会和残奥会我们 开展了大量推广宣传活动,比如我们在秋天 组织了四次签名活动来收集签名;组织了 "美亚"杯虚拟跑,累计完成10000多公里,还 组织了滑冰表演来展现蓬勃向上的体育精

我们还邀请一些著名的专业人士为社 区的家长和孩子们做专业讲座。从2019年

IMO 团队的主教练,卡内基的 Po-shen Loh 教授来举办四次数学研讨会等等。

我们的小义工也在义工服务中,学习新 知识,掌握新能力。在张芳,钱海峰和宋敏 霞的指导下,我们开展了学农基地,给社区 老人免费送菜,鼓励孩子们热爱劳动。在陈 益振的指导下,开展了CYOC Lab. Lab 成员 学习IT技术,建立自己的网站,完善CYOC 会员管理系统,并且开始为社区服务。

我们的小义工们也自己创立了一系列 活动,以自己的能力服务社区的活动。2020 年创立的"CYOC Virtual English Program", "CYOC Magnificent Math Program", 2021年 创立的 "CYOC Pantheon Debate Program"和 2022年创立的"CYOC Ace Tennis Program", 全方位服务各个年龄段的孩子。

我们不光服务华裔社区,也发起和参与 许多有影响力的项目,将我们的影响力扩大 到亚裔社区以外的人。在 Covid-19 大流行 期间,我们发起了一系列筹款活动,筹集了 超过11,000美元用于援助武汉战胜疫情,以 及帮助我们社区当地的医院、警察局和消防 局等。2022年4月,CYOC发起了一场募捐 活动,总计捐款1500美元,向乌克兰的年轻 音乐家们表达我们对他们深陷战争的同情、 关心和支持。2019年CYOC为Imagination Stage 举办的音乐剧"木兰谣"的预演和首演 以及招待会提供捐助和义工服务。从2019 年开始与Planet Aid合作每年两次从社区回 收闲置居家用品帮助有需要的人。2021和 2022 年我们也为"Parks Half Marathon"和 "Pike's Peek 10K"提供义工服务。2022年5 月,我们在"Asian American Heritage Month" 上展示中华文化的传承。我们在2019年和 2022年连续参与华盛顿独立日游行活动。 今年来自CYOC的50多名学生和家长义工 参加了华盛顿举行的国家独立日大游行活 动,手持巨型美国国旗,走在宪法大道上,向 美国民众展示我们 Asian American 对国家的

总统奖督导陈涛教授分别介绍了第四 届华府青年执行团队和成人督导团的组成,



新一届Board members集体亮相,年轻自信、对CYOC华府青年活动的大力支持。正如 互助有爱、敢想敢拼的团队风貌写在每一个 CYOC 创始人 Lucas Lin 说的, CYOC 是一群 人的脸上。紧接着由 CAAGW 大专联会长, 快乐的人在做一件共同成长的事情。不仅 华府青年督导吕萍博士致辞,岁月不居,时 仅是华裔二代们从中收获颇多,家长义工们 节如流。我们CYOC华府青年已经走过了 四年的时光,在这四年中,凝聚了无数义工 学生、义工家长们的心血和智慧。因为有你 们的辛勤付出,CYOC的规模得以日渐发展 壮大,CYOC的义工活动也走出了大华府,走 向了全球。得到社会各界人士的关注和好 评。我们秉持最初的理念,让我们的华裔二 代孩子们更多地参与到社会活动中去,建立 属于华裔二代们自己的品牌。她也代表大 专联特别感谢四年来华府青年的小大义工 们对大专联举办的各项活动的大力支持,赞 扬小义工们充分展现了华二代风采,自己成 长的同时也大大扩大了我们华裔在社区中 的影响。最后吕会长也期望藏龙卧虎的社 区大义工们能给二代们提供更多的实践机

欢乐的时光总是过得飞快,在有奖竞 答、跳绳计时比赛和抽奖活动中,共有28位 获奖者,分别获得了由赞助商,嘉宾和源媒 体提供的精美礼品一份,在此特别感谢他们

更是成为CYOC成长过程中不可或缺的重 要组成部分,给予了正能量的引导和助力。 年轻的华裔二代们积极参与社区活动,为其 他族裔做出了榜样,他们也在纷纷表达参加 CYOC华府青年后的所想所感。

四年磨一剑,CYOC华府青年茁壮成长, 带给我们大家越来越多的惊喜。期待更多 的家长和孩子们加入到CYOC华府青年的 大家庭里来,期待CYOC在新一届团队的带 领下,大放光彩,一起走向未来。

CYOC华府青年感谢以下大义工们对四 年庆典活动的支持和贡献:徐妙,陈涛,谢渝 湘,张芳,黄天燕,黄景峰,Fuhe Tong,郑宗 禹,钱海峰,Yufeng Wen,黄静,Yuxia Jia,孙 颖, Jihong Ma, 梅海源, 姜国梁, 李传明, 寿马 铁,李国彦,张乐,李秋莲,赵君,吕萍等。

特别感谢此次活动的独家赞助商对 CYOC华府青年的大力支持和厚爱。

CYOC 华府青年黄静华盛顿报道 供稿:大专联宣传部